

联合国

大 会



Distr. GENERAL

A/9593 16 April 1974 CHINESE ORIGINAL: ENGLISH

第二十九届会议 暂定项目一览表上的项目30*

迫切需要停止核试验及热核试验并缔结一项目的在于广泛禁止试验的条约。

一九七四年四月十一日澳大利亚、斐济、和新西兰常驻联合国代表给秘书长的信

我们要求你安排把附送的一九人四年三月二十四日在科克群岛,拉罗通加举行的第五次南太平洋讨论会结束对发表的全报中有关核试验部分的摘录,作为关于标题的"迫切需要停止核试验及热核试验,并缔结一项目的在于广泛禁止试验的条约"的项目的一项大会文件散发。

澳大利亚常3主 联合国代表 妻金太尔(签字) 斐济常驻 联合国仪表 西基沃(签字) 新西兰常驻 联合国代表 坦普尔顿 (签字)

^{*} A/9600.

阳 社

一九七四年三月二十四日在第五次南太平洋讨论会结束时发表的公报中海英核试验部分的摘录

成员国记得在讨论会最近举行的三届会议中,都表示反对在空中进行核试验。它们特别提到了去年会议时发表的关于此类试验的联合宣言。它们惋惜的是,虽然有了宣言,但法国仍在南太平洋进行了一系到新的试验,给这个地区的若干国家带来了放射性沉降物。

成员国再次吁请各国政府,尤其是法国政府,在南太平洋进行试验的唯一政府、注意到《讨论会》的意见,联合国大会和其他国际机构的呼吁,和国际法上的义务,立即停止一切试验。

成员国对于此类试验的放射性沉降物使它们的人及和环境在健康和其他方面可能受到危害,一致表示关怀。

成员国政迎为禁止在一切环境进行核武器试验而在国际阶层作出的新努力,并同意鼓励和支持足可保护人类大家庭免受核武器试验的危害,并促进核武器管制和裁军目标的任何建设性步骤。